



Již v čísle 10 našeho časopisu jsme přinesli informaci o tom, že byly zahájeny přípravné práce související s projektem „Rozvoj dalšího vzdělávání ve stavebnictví“.

Požádali jsme projektového manažera ing. Pavla Bendu, aby seznámil čtenáře s tím, jak se projekt rozvíjí.

V rámci schváleného projektu byla podepsána smlouva mezi partnery projektu, kde byly definovány základní cíle a úkoly projektu. Úkoly byly ohodnoceny finančně a podpisem smlouvy byl projekt oficiálně zahájen.

Projekt má sedm základních klíčových aktivit, které jsou rozděleny podle podílu financování a dále pak podle harmonogramu, který vyjadřuje časový průběh. První z aktivit – budování Institutu vzdělávání – byla zahájena neprodleně a její ukončení se předpokládá v únoru 2006. V jejím rámci bylo vyhlášeno výběrové řízení na pronájem kanceláří a jejich vybavení. Aktivita je již v zásadě dokončena a zbývají jenom drobné úpravy. Jako sídlo Institutu vzdělávání byla zvolena budova České komory autorizovaných inženýrů a techniků čin-

Projekt Rozvoj dalšího vzdělávání ve stavebnictví

ných ve výstavbě v Praze 2, Sokolská ulice 15.

Byly také zahájeny práce na stavbě modulů, což je další z klíčových aktivit, zřejmě nejvýznamnější. Modulů, které budou vznikat v rámci projektu Rozvoj dalšího vzdělávání ve stavebnictví, je celkem 18. Z toho 12 bude mít na starosti Svaz podnikatelů ve stavebnictví, který je bude zajišťovat částečně subdodavatelsky, částečně vlastními silami. Zbývající moduly bude zajišťovat Direkt Group, s.r.o., jeden z partnerů projektu.

V současné době probíhají jednání o struktuře a obsahu jednotlivých modulů, které budou koncipovány podle metodik, závazných pro akreditaci kursů v rámci kvalifikační Ministerstva školství a tělovýchovy ČR. Po dokončení modulů budou tak připraveny pro případnou akreditaci. Případnou proto, že ne všechny moduly, vytvářené v rámci projektu Rozvoj dalšího vzdělávání, budou akreditovatelné. Do tohoto procesu vstoupí jen ty, které budou v dané době potřebné a budou vyhovovat dalším kritériím. Odhaduji, že to bude přibližně polovina kursů. Ukončena tato aktivita bude v únoru až březnu 2006.

Poté bude zahájena další aktivita, stanovená harmonogramem, to znamená školení jednotlivých lektorů. Na



to by pak navázaly kursy 105 absolventů, které budeme ve spolupráci se společností IKAS, s.r.o. propagovat. Nabídneme je v rámci Svazu podnikatelů ve stavebnictví jednotlivým členům, budeme je představovat na internetových stránkách. Využijeme i direkt mail a jiné formy propagace tak, abychom oslovili co nejvíce po-

tenciálních zájemců. IKAS je jedním z partnerů projektu a bude mít na starosti zmíněné způsoby propagace.

Děkujeme za rozhovor, o dalším vývoji zajímavého projektu budeme čtenáře informovat v dalších číslech časopisu.

otázky: pv/